2020-2021 EGITIM OGRETIM YILI (BURAYA OKUL ADI YAZINI)
5.SINIF MATEMATIK DERSI 1.DONEM 1.YAZILI SORULARI

Adi Soyadi: Sinifi:

No: Puan:

1) Asagida okunuslari verilen dogal sayilari rakamla
yaziniz.(6 puan)

* Yedi yiiz milyon alti yiiz bes bin iig yiiz sekiz =

* On dokuz milyon bin yirmi iki =

2) Asagidaki dogal sayilarin okunuslarini yaziyla
yazinz. (6 puan)

12.000.002=.....cininiiiiiiiiiini e

420.812.403x ...

3) Asagidaki toplama ve gikarma iglemlerini yapiniz.(6
puan)

543450 78046
+ 257559 - 57435

4) Asagidaki sayilar bir kurala gore siralanmigtir.
"?" yerine hangi sayi gelmelidir? (6 puan)

A)75 - 74 - 72 - 69 - ? - 60 - 54 -?

B) 14-11-15-12-?2-13-17

5) AB3 A93 sayisinin say! degerleri toplami 28'dir.
Buna gore A yerine hangi rakam gelmelidir? (5 puan)

6) Asagidaki garpma islemlerini yapiniz. (8 puan)

404 346
X 325 X 52

7) Asagidaki toplama ve gikarma iglemlerini
onluklarina ve birliklerine ayirarak zihinden
yapiniz. (6 puan)

A) 54+ 42 = B) 68-55-=

8) Binler baligi 19, birler baligi 108, milyonlar
boliigii 206 olan dogal sayiy: rakamla yaziniz. (4
puan)

9). Asagida verilen sayilari belirtilen basamaga
yuvarlayiniz. (6 p)

En yakin onluga;



abakc34
Daktilo Metni
(BURAYA OKUL ADI YAZINI)

abakc34
Daktilo Metni

abakc34
Daktilo Metni


10) Bir gift¢i 35750 kg bugday, bugdaydan 1275 kg
daha az arpa, arpadan 1013 kg daha az piring
tretmistir. Bu giftgi toplam kag kg tahil Gretmistir? (6
puan)

11) Bir tavuk giftliginde bulunan 25 tane kiimesten
bir glinde toplam 900 adet yumurta toplanmaktadir.
Her kiimesten esit sayida yumurta toplandigi
bilindigine gore her bir kimesten toplanan yumurta
sayisi kagtir? (6 puan)

A) 35 B) 36

C) 46 D) 56

12) 4581 + 2436 = ...........

Yukaridaki toplama islemini, toplananlari en yakin
yiizlige yuvarlayarak yaptigimizda toplam kag olur? (5
puan)

A) 8000  B)7100  C) 6900 D) 7000

13)" 0, 3, 1, 4" rakamlarinin tamamini kullanarak
yazilabilecek en biiyiik ve en kiigiik dort basamakh
sayilarin farki kagtir? (5 puan)

A) 2970 B) 3106 C) 3276 D) 4176

14) (5 puan)

3AB
. C26

\"‘{;93

Verilen isleme gore, A + B + C kacgtir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19

15) 12345 + 54683 = ABCDE olduguna gore,
A+B+C+D+E kagtir? (5 puan)

A) 20 B) 21

) 22

D) 23

16) (5 puan)

Bir

yilda lokanta-
mizda ABC + DEF
toplami kadar kilog-
ram piring kullan-

Buna gore, bu lokantada bir yilda kac kilogram
piring kullamilmistir?

A) 1448
C) 1460

17) (5 puan)

B) 1458
D) 1462

Yukarida verilen ¢ikarma iglemine gére KLMN
sayisi kactir?

A) 7572 B) 7576
C) 7586 D) 7582
18) (5puan)

Asagidaki abakiiste verilen dogal sayi asagjidakilerden hangisidir?

A) 324 350 002

B)324530002 C)324503020 D) 324 305200

Basar tesadiif degildir...
Siire 40 dakikadir.

Basarilar...






